

ЗАПИСЬ, СДЕЛАННАЯ М.С. ГОРБАЧЕВЫМ В КНИГЕ
ПОЧЕТНЫХ ПОСЕТИТЕЛЕЙ МЕМОРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА
«БОЕВАЯ СЛАВА ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА»

27 июля 1986 года

«Дорогие тихоокеанцы!

С большим удовольствием ознакомился с мемориалом «Боевая слава Тихоокеанского флота», в котором увековечены героические подвиги воинов-тихоокеанцев в борьбе за свободу и независимость нашей Родины. Мемориал является хорошей базой для активной работы по пропаганде славных традиций флота, военно-патриотическому воспитанию молодежи, подготовке ее к трудной и почетной профессии военного моряка.

Желаю тихоокеанцам успехов в совершенствовании боевого мастерства и выполнении воинского долга по защите государственных интересов Советского Союза на его дальневосточных берегах.

Будьте достойны подвигов тех, кто отстоял нашу Родину в годы суровых испытаний.